
Crée
un

herbier

Un herbier, c’est un album de la nature...

Cueille des feuilles, fait-les sécher pour pouvoir les conserver et
deviens un explorateur botanique !

1. Prépare ton matériel
Un cahier ou des feuilles blanches épaisses (ou un classeur avec pochettes plastiques)
Du papier journal ou du papier buvard
Des crayons ou feutres de couleur
Une colle en bâton ou du ruban adhésif
Une paire de ciseaux (à utiliser avec précaution)

2. Pars à la cueillette
Mets une veste et des chaussures confortables.
Va dans le jardin, au parc ou en forêt avec un adulte.
Ramasse des feuilles, fleurs séchées, graines, (ne cueille pas les plantes vivantes si possible).
Choisis des feuilles de différentes formes et couleurs : jaune, rouge, brun, vert foncé…

3. Fais sécher tes trouvailles
Place chaque feuille entre deux feuilles de papier journal.
Mets-les sous un gros livre bien lourd (ou plusieurs).
Laisse sécher au moins une semaine pour qu’elles soient bien plates et sèches.

4. Colle dans ton herbier
Colle chaque feuille sur une page de ton cahier.

Écris à côté :
le nom de la plante (si tu le connais),
le lieu et la date où tu l’as trouvée,un petit dessin ou commentaire (ex. : « Feuille en forme de
cœur », « très rouge »).

5. Décore ton herbier
Fais des titres colorés (par exemple : « Feuilles d’érable », « Châtaignier »).

À la fin, tu auras un joli livre de la nature, unique, que tu pourras montrer à ta famille et à tes
amis !


